

BEOGRAD I VOJVODINA

16.-18.6.2017., 3 dana autobusom / 2 noćenja

POLAZAK IZ: Zagreba

MOGUĆI DODATNI POLASCI: Kutina, Nova Gradiška, Slavonski Brod

POLAZAK IZ: Rijeke

MOGUĆI DODATNI POLASCI: Karlovac, Zagreb, Kutina, Nova Gradiška, Slavonski Brod

POLAZAK IZ: Osijeka

MOGUĆI DODATNI POLASCI: Vinkovci, Vukovar

VRIJEDNOST VIŠE: Hotel 3* u centru Beograda, Hotel 3* u centru Novog Sada; Organizirani odlazak taksijem na Petrovaradinsku tvrđavu; Obilazak najatraktivnijih destinacije Vojvodine; Izbor najboljih restorana u Beogradu, Novom Sadu i Subotici s gastro „gozbama“ uz nadoplatu



PLAN PUTA:

DAN 1: BEOGRAD – Beogradska tvrđava – Centar i Terazije – Skadralija – Noćni život Beograda i čuvene splavi

POLASCI ĆE BITI IZMEĐU 6.00 I 8.00 h, ovisno o mjestu polaska. Objavit ćemo ih točno kod garantiranja putovanja i javiti svima minimalno 5 dana prije u Završnom pismu sa svim informacijama!

Vožnja autoputom prema istoku Hrvatske i Srbiji uz odmore na putu. Dolazak u **BEOGRAD** oko 12.00 h pri čemu prolazimo **Novi Beograd, Beogradski sajam, Sava centar, Beogradsku arenu, Novi most** koji je najveći svjetski most s jednim pilonom... Prijava u hotel 3*, smještaj u sobe i kraće vrijeme za odmor.

Popodne s lokalnim vodičem idemo u obilazak Beograda i njegovih atrakcija: najveći pravoslavni **Hram sv. Save**; najveći **gradski park Kalemegdan** u sklopu kojeg je Stari grad sa **Beogradskom tvrđavom**, njenim brojnim atrakcijama (**Malo i veliko stepenište, Sahat kula, Nebojša kula, Rimski bunar, Grobnica narodnih heroja, Jakšićeva kula, stara**

turska kupelj Amam, Zoo vrt Beograd...), i sjajnim pogledom na grad te ušće Save u Dunav; nekadašnja rimska jezgra i danas glavna pomodna ulica Knez Mihailova ulica; Studentski trg i muzeji; fakulteti; Dom narodne skupštine; Stari dvor; Novi dvor; Skupština grada Beograda; današnji glavni trg Terazije i sam centar; Ulica kneza Miloša; Narodno pozorište; najstarija beogradska kavana „?”; Narodni muzej... Slobodno vrijeme u centru.

Opcije (uz nadoplatu): panoramska vožnja brodom po Dunavu i Savi uz doživljaj Beograda s vode u trajanju od 1.30 h te večera uz tamburaše u vrhunskom tradicionalnom restoranu na Skadraliji – poznatoj boemskoj četvrti Beograda.

Povratak u hotel i kratki odmor. Nakon dobre večere slijedi mogućnost istraživanja čuvenog noćnog života Beograda i Ade ciganlija – najpoznatije beogradske plaže i lokacije glavnog dijela svjetski poznatog noćnog života gdje uistinu svatko može pronaći nešto po svom ukusu. Noćenje.

DAN 2: Beograd – Dedinje i Kuća cvijeća – NOVI SAD – Petrovaradinska tvrđava – Gradić-muzej SREMSKI KARLOVCI – Degustacija vina, meda, rakija i mezi u vrhunskoj vinariji i Muzeju pčelarstva Živanović – Vojvođanska večera u najboljem restoranu na obali Dunava uz tamburaše – Noćni život Novog Sada

Doručak do 8.30 h i odjava iz hotela. Slijedi odlazak do rezidencijalne beogradske četvrti Dedinje sa brojnim vilama i ambasadama. U četvrti je sahranjen Josip Broz Tito pa slijedi posjet Muzeju istorije Jugoslavije u sklopu kojeg je i čuvena Kuća cvijeća.

Dolazak oko 12.00 h u NOVI SAD – glavni grad nekadašnje autonomne pokrajine Vojvodine. Prijava u hotel 3* i kraći odmor. Odlazak u obilazak atrakcija: sinagoga; stara vijećnica Gradska kuća sa tornjem Sv Florijana; katolička župna crkva Imena Marijinog poznata i kao katedrala; pravoslavna Saborna crkva Sv. Đorđa Velikomučenika (pravoslavna katedrala); najstarija novosadska gimnazija J. J. Zmaja; zgrada hotela Vojvodina, kuća „Gvozdenog čovjeka“; Zmaj Jovina ulica sa spomenikom slavnom dječjem piscu Jovi Jovanoviću Zmaju...

Organizirano taksijima odlazimo na Petrovaradinsku tvrđavu koja je jedna u nizu habsburških tvrđava građenih na prijelazu 17. i 18. st. kako bi postavili obranu zapada pred istočnim osvajačima uz osječku Tvrđu, Tvrđavu Brod, sisački Stari grad, Karlovačku tvrđavu... Usput prolazimo pokraj rodne kuće bana Josipa Jelačića koja glasi kao najljepše barokno zdanje u rustikalnom Petrovaradinu. Tvrđava je danas poznata kao lokacija odvijanja jednog od najvećih europskih festivala urbane glazbe Exit koji je nastao pobunom studenata protiv Miloševićevog režima.

Opcija (uz nadoplatu) odlaska do 10 minuta udaljenih SREMSKIH KARLOVACA i posjeta vrhunskoj vinariji Živanović koja je ujedno i Muzej pčelarstva. Luksuzni paket uključuje: vodstvo, posjet Muzeju pčelarstva uz upoznavanje sa razvojem i povijesti, degustaciju 2 vrste meda i Medovače, izložbu fotografija s najstarijom fotografijom u Srbiji, posjet vinskom podrumu starom 300 godina s upoznavanjem razvoja vinarstva, degustaciju 5-8 vrsta vina (Probus, crveni i bijeli Bermet, karlovački Rizling, rajnski Rizling, Chardonnay, Cabernet, Sauvignon, Merlot, autohtoni Rose-Romansa) te Sremačko meze (ovalni sa pečenicom, vratom, džigernjačom, sirom, pogačom, maslinama i krastavcima).

Prema željama, kratki obilazak atrakcija: Saborna crkva Sv. Nikole (katedrala); nekadašnje sjedište Patrijarha srpskog – velebni neobarokno-neoklasicistički Patrijarški dvor pokraj kojeg je Dvorski vrt i glavni trg; najstarija srpska gimnazija – Karlovačka gimnazija; Česma četiri lava; Kapela mira gdje je potpisan Karlovački mir s Turcima; Karlovačka bogoslovija; internat za đake Karlovačke bogoslovije – Karlovački seminar; katolička crkva Sv. Trojstva; Magistrat...

Povratak u Novi Sad i slobodno vrijeme. Opcija (uz nadoplatu) večere u najboljem restoranu Novog Sada „Aqua Doria“ uz tamburaše (više slijedova s više jela po slijedu posluženih na ovale), smještenog na Dunavu ispod Petrovaradinske tvrđave. Noćenje.

DAN 3: SUBOTICA – Park prirode PALIĆ Paličko jezero – Izvorni vojvođanski salaši i čarde – Vojvođanski domaći specijaliteti na salašu Zvonka Bogdana ili izvornom salašu – Degustacija vina u vinariji Zvonka Bogdana – Multikulturalni grad zelenila SOMBOR

Doručak do 9.00 h. Odjava iz hotela i nastavak putovanja.

Posjet **SUBOTICI**, najsjevernijem multikulturalnom gradu Vojvodine i drugom najvećem poslije Novog Sada. Obilazak: **glavni trg**; remek-djelo secesije **Gradska kuća**; **spomenik caru Jovanu Nenadu** u čije je vladavine Subotica bila glavni grad; barokna **Gradska biblioteka**; **Narodno pozorište**; **Plava i Zelena fontana od žolnaja**; katolička **katedrala Sv. Terezije Avriilske**; franjevačka **crkva Sv. Mihovila**; **sinagoga**; **Rajhl palača**; pravoslavna **crkva Sv. Vaznesenja**...

O multikulturalnosti govori činjenica kako je u gradu izgrađena 2008. i jedina džamija unutar 2 stoljeća na potezu Istanbul-Beč. Tu je, kao i u većini Vojvodine, prisutna i aktivna hrvatska nacionalna manjina. Cijelim gradom dominira secesijska gradnja i zelenilo.

Opcije (uz nadoplatu) **ručka u najboljem restoranu Subotice** (3 slijeda s bogatim izborom jela poslužениh na ovalima) te **posjeta vinariji Zvonka Bogdana** (paket uključuje: vodstvo, obilazak vinograda, vinarije i barique podruma te degustaciju 3 vrste vina).

Nakon obilaska, odlazimo prema nekoliko km udaljenom **Parku prirode PALIĆ** na **Palićkom jezeru**, jednom od najpopularnijih izletišta i kupališta u Srbiji čiju vodu smatraju ljekovitom. Pri dolasku usput vidimo nekoliko građevina specifične vojvođanske secesije: čudnovati **Vodotoranj**, **Muzički paviljon** i **spomen česmu**, **Veliku terasu**, **Ženski štrand**, **Vila Konen**... Kratko vrijeme uz jezero za fotografiranje, šetnju i kavu ukoliko idemo na degustaciju i ručak.

Nastavak putovanja prema vojvođanskom multikulturalnom starinskom gradu **SOMBORU** gdje smo oko 17.00 h. Obilazak atrakcija: **Trg sv. Trojstva** koji Somborčani nazivaju i „čelavi trg“; gradska vijećnica **Gradska kuća ili Magistrat**; franjevačka **crkva Presvetog Trojstva**; nekadašnji franjevački samostan i današnji **župni dvor Plebanija sa sunčanim satom**; **karmelićanska crkva i samostan**; **manastir Sv. srhiđakona Stefana**; pravoslavna **crkva Sv. velikomučenika Georgija**; pravoslavna **crkva Sv. Jovana Preteče**; **Hrvatski kulturni centar**; **Grašalkovićeva palača**... Ako se do sada niste dovoljno najeli sjajne klope, pokazat ćemo Vam jedan legendarni somborski restoran za daljnje gušte poput sušene ribe ili goveđeg pršuta. Kraće slobodno vrijeme i polazak do 20.00 h.

Povratak kući kasno navečer.

CIJENA:

TERMIN PUTOVANJA: 16.-18.6.2017.	
CIJENA NA BAZI MINIMALNO 40 PRIJAVLJENIH - OSIJEK:	840 kn
CIJENA NA BAZI MINIMALNO 40 PRIJAVLJENIH - RIJEKA:	1.070 kn
CIJENA NA BAZI MINIMALNO 40 PRIJAVLJENIH - ZAGREB:	990 kn

*** FIRST MINUTE POPUST za prijave do 15.5. = -120 kn. Uplatiš polog od 300 kn, uzmeš popust i ostatak platiš kako ti odgovara, ali najkasnije 7 dana prije polaska.**

CIJENA UKLJUČUJE:

- ✓ **Smještaj u hotelu 3***, Beograd, u 1/2 i 1/3 sobama na bazi **1 noćenja s doručkom**
- ✓ **Smještaj u hotelu 3***, Novi Sad, u 1/2 i 1/3 sobama na bazi **1 noćenja s doručkom**
- ✓ **Profesionalnog pratitelja putovanja/vodiča** pri obilascima **Beograda, Novog Sada, Sremskih Karlovaca, Subotice, Parka prirode Palić i Sombora** prema programu
- ✓ **GRATIS organizirani odlazak taksijem na Petrovaradinsku tvrđavu**
- ✓ Troškovi organizacije i PDV
- ✓ Osiguranje i jamčevinu turističkog aranžmana

CIJENA NE UKLJUČUJE:

Sve što nije posebno naglašeno u gornjem popisu.

MOGUĆE GRUPNE NADOPLATE:

- **Panoramska vožnja brodom po Dunavu i Savi** = 45 kn
- **Ulaznica u Kuću cvijeća, Beograd** = 30 kn
- **Večera uz tamburaše u jednom od vrhunskih tradicionalnih restorana na Skadraliji**, 1. večer, Beograd = 120 kn
- **Večera uz Dunav i tamburaše u najboljem restoranu Novog Sada**, 2. večer, Novi Sad = 150 kn
- **Paket usluga u vinariji i Muzeju pčelarstva Živanović** (vodstvo, posjet Muzeju pčelarstva, degustaciju 2 vrste meda i Medovače, izložba fotografija s najstarijom fotografijom u Srbiji, posjet vinskom podrumu starom 300 godina, degustaciju 5-8 vrsta vina i 2 vrste meda, Sremačko meze) = 65 kn
- **Restoranski ručak u najboljem restoranu Subotice „Bates“**, 3. dan = 120 kn
- **Paket usluga u vinariji „Zvonko Bogdan“** (vodstvo enologa, obilazak podruma i vinarije, degustacija 3 uzorka vina) = 45 kn
- **Smještaj u 1/1 sobi** = 190 kn
- **Grupno putno osiguranje** našeg partnera **Allianz osiguranje**: zdravstveno osiguranje = 45 kn **PREPORUČAMO**, osiguranje od nesretnog slučaja (uz zdravstveno) = 25 kn; od otkaza putovanja = 60 kn

NAČIN REZERVACIJE I PLAĆANJA:

Za potvrdu putovanja potrebno je ispuniti prijavnicu, potpisati Ugovor o putovanju i uplatiti polog u iznosu od 300 kn – preostali iznos najkasnije 7 dana prije putovanja. Polog se u slučaju otkazivanja rezervacije unutar 30 dana ne vraća osim u slučaju nedovoljnog broja mjesta za garantiranje putovanja. Za sve dodatne probleme i dogovore slobodno kontaktirajte agenciju pa ćemo Vam pokušati pomoći.

PAZIMO NA VAŠ NOVČANIK – KOLIKO MI LOVE TREBA ZA PUT?

Srbija je kao država u gotovo svemu povoljnija od Hrvatske, ali to uvijek ne vrijedi za 2 najveća i ujedno najbogatija grada koja posjećujemo – Beograd i Novi Sad.

I tu možete kod restorana i kafića povoljnije proći izbjegavajući glavne atrakcije, ali to baš nema smisla jer ćete ih +/- platiti slično kao kod nas. Sok i pivo ćete u njima platiti od „kvartovskih“ 8-9 kn do 15-16 kn oko glavnih atrakcija, a kavu slično kao i kod nas od 4 do 12 kn – ovisno gdje sjednete.

Što se hrane tiče, svakako u slobodno vrijeme nađite dobar roštilj jer su Srbi tu uistinu majstori. Miješano meso možete naći već od 25-30 kn. Restorani im se cjenovno kreću poput naših u većim gradovima, ali uz bitnu razliku – donijet će vam ogrooomneee porcije!!!! No, tu probajte ipak vjerovati nama kako smo **osigurali najbolje restorane i menue s doslovno gomilom specijaliteta po 1 obroku, a kao gratis feštu uz tamburaše/trubače na obje večere koje nudimo.** Drugim riječima, za istu cijenu dobijate 2-3 puta više hrane i jela nego u našim restoranima, a kao bonus fešta uz tamburaše ili trubače.

Jedna od bitnijih puno povoljnijih stvari je **taksi gdje se za cca. 20 kn možete svih četvero voziti 4-5 km** što ne znači da Vas, kao i svugdje, taksisti neće pokušati preveslati pa dogovorite cijenu prije kretanja. Pušače će svakako razveseliti gotovo **duplo niže cijene cigareta**. Za preostale gradove iz putovanja možete računati na cca. 20% povoljnije cijene svega. To najbolje pokazuje **paket degustacije 7 vina uz meze koji za mizernih 65 kn osiguravamo u vinariji Živanović**, a nudi brdo toga.

Sve u svemu, odličan vikend bez pretjerano napora i uz brdo sadržaja za relativno malo novca.

Za sve konkretne upite i prilagodbu sadržaja Vašim zahtjevima stojimo na raspolaganju!

